
VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PROJEKTU MILÝ JEŽÍŠKU (www.milyjezisku.eu) 
 

1.​ Úvodní ustanovení 1.1. Projekt Milý Ježíšku (dále jen „Projekt“) je provozován spolkem 
Milý Ježíšku, z.s., se sídlem Prokopova 572/14, Praha 3 – Žižkov, 130 00, datová 
schránka: qfp5wxf (dále jen „Provozovatel“). 1.2. Cílem Projektu je umožnit dobrovolným 
dárcům vybírat vánoční přání registrovaných dětských domovů nebo rodin v sociálně 
slabší situaci, kupovat dárky a posílat je přímo těmto organizacím nebo rodinám. 1.3. 
Projekt funguje jako platforma propojující dárce s registrovanými organizacemi nebo 
rodinami; Provozovatel není tím, kdo dar převádí nebo spravuje – darování probíhá 
přímo mezi dárcem a organizací/rodinou. 
 

2.​ Registrace a spolupráce 2.1. Přání vystavují výhradně registrované dětské domovy nebo 
rodiny v sociálně slabší situaci (dále jen „Příjemce“). 2.2. Rodiny v sociálně slabší situaci 
jsou do Projektu přijímány prostřednictvím spolupracovníka Provozovatele – filantropa 
pana Tomáše Slavaty, který rodiny osobně vybírá a je s nimi v přímém kontaktu. 2.3. 
Provozovatel využívá veřejně dostupné informace k ověřování existence každého 
nového registrovaného dětského domova. 
 

3.​ Průběh darování 3.1. Dárce si vybere přání uvedené na webových stránkách Projektu. 
3.2. Zakoupený dárek dárce následně zasílá nebo předává přímo Příjemci – dětskému 
domovu nebo rodině. Provozovatel nezasahuje do převodu daru ani jeho doručení. 3.3. 
Příjemce potvrzuje, že obdržel dar; pokud k tomu nedojde, přání se může opět uvolnit 
k rezervaci jiným dárcem. 
 

4.​ Omezení odpovědnosti Provozovatele 4.1. Provozovatel upozorňuje, že není v jeho 
silách a kapacitních možnostech kontrolovat existenci či aktuální potřebu každého dítěte 
uvedeného v registraci ani ověřovat legálnost každého přání. 4.2. Proto se Provozovatel 
výslovně vzdává jakékoli odpovědnosti za konkrétní přání, která se mohou na webové 
stránce Projektu objevit, včetně jejich pravdivosti, relevantnosti či doručení dárku. 4.3. 
Dárce uznává, že využívá službu Projektu na vlastní zodpovědnost, a že veškeré riziko 
spojené s darováním nese sám. 
 

5.​ Závěrečná ustanovení 5.1. Provozovatel si vyhrazuje právo kdykoli tyto podmínky měnit. 
O změnách bude zveřejněna aktualizovaná verze na webových stránkách Projektu. 5.2. 
Pokud některé ustanovení těchto podmínek bude neplatné nebo nevymahatelné, 
nebude tím dotčena platnost ostatních ustanovení. 5.3. Tyto podmínky nabývají 
účinnosti dne 31.10.2025 5.4. Veškeré právní vztahy, které těmito podmínkami nejsou 
výslo vně upraveny, se řídí příslušnými právními předpisy České republiky. 
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